

党史学习面对面 探讨交流心连心

国基路街道召开党史学习教育专题宣讲报告会



本报讯 “今天的培训,我们收获颇丰,感触良多。更加坚定了我们跟党走信念。未来,我们将把学习教育成果转化为工作动力,不断增强‘四个意识’,坚定‘四个自信’,做到‘两个维护’,践行新发展理念,持续解放思想,创新服务,以实际行动和担当为街道建设贡献自己的力量!”活动现场党员干部纷纷表示。

为深入开展党史学习教育,引导全街道学党史、悟思想、办实事、开新局,以优异成绩庆祝建党100周年,近日,国基路街道召开“党史学习面对面 探讨交流心连心”党史学习教育专题宣讲报告会,邀请金水区党校高级讲师朱龙培作宣讲报告,街道全体机关干部、各社区(村)党组织成员参加培训。

朱老师以《中国共产党的奋斗历程与优良传统》为题,从新民主主义革命与优良传统形成、社

会主义建设之路与优良传统继承、开创“中国道路”与优良传统弘扬三个方面解读了中国共产党100年艰苦卓绝的奋斗历程,并结合自己对党史的研究体会,以丰富的史实、鲜明的观点、精辟的语言,阐述了中国共产党的优良传统。报告深入浅出、内涵丰富,为我们进一步加强党史学习教育,明确了方向、坚定了信心、理清了思路。

会议强调,党员干部要以此此次党史宣讲为契机,进一步深入基层一线,听民声、办实事、解难题,并与街道当前重点工作相结合,与推进“十四五”开新局抢先机相结合,将党史学习教育过程中激发出来的信念信心和热情激情,转化为攻坚克难、干事创业的实际成效,为国家中心城市现代化建设注入强大动力。

记者 鲁慧 通讯员 杨婧 文/图

基层宣讲形式多样 掀起党史学习热潮

本报讯 自党史学习教育开展以来,国基路街道通过不断壮大宣讲队伍、创新丰富宣讲形式、全力提升宣讲成效,让辖区居民在党史学习中入脑、入心、入行。
记者 鲁慧 通讯员 董鹏慧

办好文艺活动,播种红色文化

琥珀名城社区联合国基路街道党工委、国基路街道工会、国基路街道团工委以及国基路街道妇联,在文体广场开展“红色文艺轻骑兵、党史学习教育”演出活动。国基路街道用“文艺+宣讲”的形式,充分挖掘诗歌咏党史、文艺演出学党史等特色学习资源,以群众喜闻乐见的方式,扎实宣传党的路线方针政策,把党史学习教育引向深入。

讲活党史故事,用活红色资源

国基路街道机关支部邀请区委宣讲团成员朱龙培讲师以“中

国共产党的奋斗历程与优良传统”为主题进行了生动详实的讲授;刘庄村党委邀请区委宣讲团成员周德刚讲师以“深悟党史 砥砺前行”为主题举行了一场专题宣讲报告会;沙门村党委开展以“党旗飘扬·红色剧场”为主题的红色观影活动,党员们聚精会神地观看影片《百炼成钢》;贰任家党支部开展“重温光辉历程 传承红色基因”电影党课,组织党员干部群众观看红色影片,厚植爱国情怀。

注重“学”“践”结合 汲取奋进力量

新田社区联合星光社工及

社区党员志愿者在辖区鹿港广场开展“学党史,强信念,跟党走”党史学习教育主题活动。活动共分为四个区域:党史学习区向居民展示了红船精神、南泥湾精神、井冈山精神等红色革命精神;知识竞赛区通过三湾改编、遵义会议、七七事变等党史题目竞猜回顾党的光辉历程;献礼祝福区挂满了为祖国、党和人民书写的美好祝福贺卡;红色手工区里,家长和小朋友们正在认真地用红黄卡纸制作鲜艳的党旗,镰刀和锤头组成的党徽在阳光下熠熠生辉。

抓好“关键点” 找准“着力点”

国基路街道深入开展党史学习教育



本报讯 为不断推进党史学习教育走深走实,国基路街道坚持抓好“关键点”、找准“着力点”、牢记“出发点”,带领广大党员群众在学思践悟中坚定理想信念,在奋发有为中践行初心使命,在辖区掀起了“党史”学习热潮。

参观红色基地,汲取奋进力量。为了让支部党员更好地加深对党史的理解,街道党工委组织党员干部到豫西抗日根据地纪念馆参观学习,河南国基集团党总支组织党员及员工代表赴郑州二七纪念馆开展学习活动,河南路友工程党支部带领支部党员参观了小浪底爱国主义基地。党员们在红色基地前整齐列队面向党旗重温入党誓词,感悟初心使命,接受深刻的爱国主义教育和精神洗礼。大家一致表示,要以党史学习教育为契机,坚持以学促干,注重学以致用。

创新党史学习,推进知行合一。街道各级党组织立足党员、群众党史学习需求,以经典内容为载体,以党群共

读为形式,把党课搬到“云端”送到党员指尖,把党史书屋建在党员群众家门口,满足了社区和农村居民在党课学习和图书阅读方面的文化需求,将党史知识种进人们的心田,让党史学习教育真正“热”起来。

强化志愿服务,共建美丽家园。沙门社区卫生服务中心党支部参加由金水区民政局主办的庆祝建党100周年系列活动启动仪式暨“金益行”社会组织百场志愿服务进社区活动。支部党员赵芳芳以及两位专家、办公室专员等第一时间报名担任志愿者,深入社区为居民送健康,发挥了党员的“旗帜”作用。结合党史学习教育,办实事、开新局,国基路街道持续开展“学理论、送服务、筑同心”系列志愿服务活动,精准对接群众需求,为群众提供便民服务,带领辖区群众积极参与,人人争做文明的实践者。

记者 鲁慧 通讯员 董鹏慧 文/图

继承革命精神,传承红色基因

本报讯 “雄赳赳,气昂昂,跨过鸭绿江……”嘹亮的歌声在抗美援朝老战士李克运、张彩云夫妇家中响起,笑声、掌声此起彼伏,年过92岁的高龄老兵向我们讲述着那个艰苦奋斗、浴血奋战的年代故事。

“展示党员风采、传递组织温暖”,近日,国基路党建办、国基路退役军人服务站联合金印阳光社区带着慰问品,走进了抗美援朝老兵李克运、张彩云老人家中。大家认真聆听老战士讲述抗美援朝、保家卫国的感人事迹,全心全意为人民服务的高尚情怀,把我们带到了那个烽火连天的年代,让我们永远铭记他们用



鲜血换来的和平年代,倍加珍惜来之不易的幸福生活。一枚枚军功章和纪念章、一张张泛黄的老照片记录着老战士满满的回忆。“没有共产党,就没有新中国,就没有我们的幸福生活。”老人激动

地说,要力所能及地发挥余热,给更多人讲述红色故事,讲党的故事,保持军人本色,带头成为党的政策宣传员、党史讲解员。
记者 鲁慧 通讯员 宋爱霞 吕鹏飞 文/图